



眞父母與成約時代

1993年5月13~24日／文鮮明牧師講於美國

◎成約時代演講系列2

世界基督教統一神靈協會

真父母與成約時代

一九九三年五月十三日—二十四日／文鮮明牧師講於美國

各位來賓，各位女士及先生：

首先，我要感謝諸位能夠應邀參加這項大會。今天，我所要演講的題目是：「真父母與成約時代」。

今天，我們處在歷史上的一個重要的十字路口。因此，如果我們要朝著光明的前途邁進，首先要明白神創造人類的本然目的。

神創造人類始祖亞當和夏娃的理想，是要他們能夠通過真愛而完成，然後，他們便可建立一個具有真愛、真生命和真血統之善的家庭。如此的善家庭之基礎，是在這家庭裡的每一個成員都在神的面前持有合一的心情和理性。

總體而言，所有的人都希望他們所愛的人比自己更好。例如：所有的父母都希望他們的兒女比他們更好，比他們更有成就。這樣的傾向是來自於神。神希望祂的孩子比祂更好。

同樣地，神想無限地給予祂的子女們。神所要給予的不只是百分之百的給予；神所盼望的是

要給予，千倍於祂所擁有的東西。神愛的本質是完全地給予並且忘掉祂已經給予人的。不像有些人會計算著他們給予了多少，且認為已經夠了；對神而言，神所要給予的是永遠不夠的。

此外，神創造世界的目的就是要建立一個愛的對象。祂的創造目的是使這個世界的父母和子女、丈夫和妻子，以及萬物都有互補的對象，藉此通過祂的被造物使真愛得以實體化。同樣地，父母爲了他們的子女而活，而子女也爲了他們的父母而活。丈夫爲了妻子活，而妻子也爲了丈夫而活。所有被造物都是爲對方而活，要給予對方的。

如果神真愛的理想已經通過亞當家庭完成，那麼，這個家庭就是天國的開始。它本應擴大到歷史上的每一個家族、每一個國家，且遍佈於全世界。而這個世界應早已成就一個真愛的世界——地上天國。同時，這樣的天國也將進一步擴大到靈界而成爲天上天國。

人類歷史錯誤的開始

如果神本然的理想已經實現，那麼，就不需要拯救全人類的彌賽亞或是神的攝理了。雖然亞當家庭只是一個家庭，但是亞當家庭卻是所有的宗族、國家和全世界的中心。亞當家庭將成爲未來所有家庭的藍本，將成爲實現神的理想世界的模型。

由於人類始祖的墮落，神救贖的攝理因而展開。救贖的歷史通過複雜而艱苦的路程重複地開展，從舊約時代到新約時代，於成約時代達到巔峯。神的理想是要藉著通過亞當家庭來完成真家庭和地上天國，但是這樣的理想卻因爲亞當和夏娃離開神而被摧毀。

由於墮落，現在這個世界早已不是神理想中的善的世界了。事實上，今天的世界是一個虛假的世界，充斥這個世界裡的是四處氾濫自我為中心的愛。產生此事實是因為亞當夏娃與撒但發生了不倫且自我為中心的愛而成爲假的父母。他們繁殖的是惡而不是善，所建立的是一個虛假的家庭，且傳遞假的生命和假的血統給他們的後裔。因此，假的宗族、假的國家和假的世界產生了。

和解的公式

因此，神救贖攝理的關鍵是一個男人和一個女人分別象徵亞當和夏娃，並且以神的真愛為中心復歸成爲真父母，形成真家庭。最後形成真宗族、真國家，然後是真世界。換句話說，神必須創造一個能夠結出神的真愛、真生命與真血統的種子。

我親愛的朋友們！你們是否懷疑過，如此充滿了罪惡和腐化的世界，竟是一個源自於充滿愛和善的神呢？

如果你仔細研讀過聖經，你就會明白，人的墮落導致整個亞當家庭的失敗。第一，因為亞當和夏娃墮落而喪失了父母的位置。第二，因為該隱殺害了亞伯，因而喪失了子女的位置。神為建立理想家庭並成就完美世界的藍圖便失敗了。最後，爲了要復歸本然的家庭，神必須行走與墮落相反的道路來取回該隱和亞伯的位置，然後再收回真母親和真父親的位置。藉著該隱和亞伯和解的模式來作爲復歸真父母的基台，一直是神所進行復歸歷史的公式。

將墮落人分立爲該隱、亞伯的狀態，不斷地反覆出現在猶太教、基督教的歷史裡。因此，神

首先將墮落人分立為兩「兄弟」方，該隱象徵撒但方，而亞伯象徵神方，要來解開因墮落產生的仇恨。神進行攝理的方式是首先讓亞伯遭受打擊並犧牲奉獻。其結果，亞伯就能夠站立在這個舞台上，擁抱該隱並復歸神給予長子的祝福。例如：最能實行神救贖目的的宗教，一直遭受撒但最嚴厲的迫害。因為它不斷地行走抵抗撒但方的道路，為要努力犧牲奉獻來拯救這個充滿罪惡的世界。同樣地，義人總是站立首先被打擊和被犧牲的位置。

只要隨意觀察一下我們的墮落世界，就可很容易察覺，善與惡之間的鬥爭與該隱亞伯之間的鬥爭極為類似。這些鬥爭肇始於每個人的心與體之間的衝突。心象徵亞伯方，努力地想要克服象徵該隱方的體。個人自體的鬥爭已擴展到家庭、國家和全世界。因此，人類被分立為兩個對立的陣營，一方是善方或稱為亞伯方；另一方是惡方或稱為該隱方。這種現象可以在人類的每一個層面上見到，這是神的旨意。然而，雙方都要被復歸，而非一方勝過另一方，並摧毀對方。

以下是一些被分立的例子：耶穌被釘十字架時，那釘在耶穌右方的強盜象徵亞伯方，被釘在左方的強盜象徵該隱方；南韓與北韓對峙，象徵著世界性基準上，右翼陣營與左翼陣營之間的最後的鬥爭；以及中東地區基督教與回教之間的衝突。所以，神拯救攝理的關鍵一直在神理想之下如何來使雙方合一，以建立一個能夠復歸真母親和真父親的基臺。

各位女士、先生，假如一個家庭不是以神的愛的理想為中心，那麼，這個家庭內的成員之間將會不斷地衝突。如果不是以神愛的理想作為絕對的中心，這樣的家庭終將毀滅。此外，有著如此家庭的國家也將會漸漸地沒落。因為非原理的、自我為中心的愛侵入了人類第一個家庭，自私

與貪婪從個人、社會、國家到世界，一直主宰了人類的歷史。為此，神復歸的攝理便從個人的基準上開始進行。但因為撒但知道如此，他也集中他的力量欲奪取個人的基準。

近來自我為中心的個人主義已經成為人們主要的生活方式，這並非是出於偶然的。人們日益感覺到他們與週遭人們的疏離，而且對他們的國家、社會，甚至對他們自己的家庭的福祉也沒有承擔責任的意思。持續上升的離婚統計數字，顯示丈夫與妻子對他們的婚姻沒有任何責任感；父母不願對他們的子女負責。個人缺乏任何的人性尊嚴，甚至無法對他們自己負責。

在美國已經察覺到這個於六〇年代展開的青年運動所造成之影響。懷著理想主義的青年們，為了尋找愛與和平，拒絕了四處充斥的物質主義，但在這個過程中，他們也丟棄了道德感與責任感。因為無法獲得他們所尋求的真愛，許多理想幻滅的年輕人們便走上了自殺、吸毒和性自由的道路。

以真愛對抗性自由

世界上所有的事物中，最令神感到痛苦的就是性自由，一個性自由的世界是絕對違反神的旨意的。愛本來是來自於純潔之情感的刺激，但是，性自由則完全缺乏純潔和真實的情感。我們當中有多少人曾經被感情的不忠和離婚的不和所造成之殘酷痛苦所觸動過呢？在男女只是一夜之歡的激情場所，神究竟有何立足之地？又我們還要忍受多少次兒童被自己的父母性虐待的夢魘呢？性自由的代價就必然是一个破碎的孩童。還有那些同性戀、追求性自由以及藥物濫用和縱酒主義

的地方，實在就是真愛所遠離的地方啊！

今日的世界，撒但公然地告訴人們：「來喝酒吧！來抽煙吧！來吸毒吧！來性愛吧！」但是，站在另一方按照著神旨意來生活的人們，過著一百八十度與這完全相反的生活方式。過去整個歷史當中，凡是選擇在內在精神上的道路，以自我犧牲努力爭戰行走過來的人，都曾經遭受到世界上其他人的嚴酷打擊和反對。唯有靠神的愛和祝福，統一教會才能在世界性的反對下仍然興盛與繁榮。事實上，統一教會是默默無聞地興起於飽經戰禍蹂躪的韓國，在短短的三十八年中，發展成為一世界性的運動，這更證明了神不斷的帶領和給予祝福的恩賜。

有一些人不斷地反對統一教會，並且散播不實的謠言，試圖阻擋我們的教義廣泛的宣揚。這一切都顯示出一個事實，那就是撒但的方法總是要攻擊神最愛的東西。然而，那些違反神旨意的人將永遠無法興盛。原理緊緊地站在屬神的正確一方，使之能夠忍受不義的打擊和迫害，並在最後贏得主權並獲得祝福。神的策略總是先被打擊，而後贏回原本應當屬於祂的一切。

復歸真愛

各位女士、先生！聖經告訴我們，夏娃首先違反了神的誠命，並且與撒但建立了不倫的關係。由於墮落，不僅是夏娃而且連亞當和他們的兒子該隱、亞伯都繼承了緣自於撒但自我為中心和假愛的血統。因為人類始祖受撒但誘惑而墮落的關係，使得身為其後代子孫的我們，全部都繼承了撒但的血統，這也是為何耶穌在約翰福音八章二十四節說道：「你們是出自於你們的父魔

鬼。」的理由。

舊約聖經描述了一段償還或報償的法則是這樣說的：「以眼還眼，以牙還牙。」在原理裡面，我們對於做錯了一件事情所應付出的報償，稱為「償付蕩滅」。所以，已經墮落的夏娃，爲了償付她所做錯的事情，必須完全盡到她自己的責任分擔，她必須採取與墮落相反的路徑，亦即她必須爲了兩次墮落的行爲，分別做靈與肉兩方面的償還。

夏娃要來協助次子亞伯與神的旨意合一，這是神因而的用意。我們從創世紀中知道，因爲亞伯的關係，使得他的供物能被神所接受，但這並非代表神已完全接受亞伯，亞伯必須愛該隱，經由亞伯的愛，該隱可以承認亞伯是神所揀選的人，並且與他合一。

如果該隱和亞伯能合一，則墮落的兩個問題中的第二個問題將能夠被解決，神於是能致力於解決亞當和夏娃關係的問題上。夏娃原本應站在人類第一位母親的立場，她應當使該隱和亞伯合一，而且努力建立一個真父母的基台。然而，夏娃未能在其一生當中盡到她的責任分擔，以致於歷史必須等待另一位女性來償付，並彌補夏娃墮落所犯錯誤的罪。

利百加——一個典型的路程

聖經當中，神的第一位女英雄就是以撒的太太利百加。利百加有兩個兒子——雅各和以掃，她在以撒家庭的立場，正如同在亞當家庭時夏娃的立場一樣。但是她不像夏娃，利百加瞭解神的旨意，並且幫助站在亞伯位置的次子雅各，獲得原本要給長子以掃的祝福。

正如該隱殺死亞伯一樣，當以掃的父親將祝福賜給弟弟雅各之時，他也想殺掉雅各。但是由於母親利百加的幫助，這一對兄弟最後是以溫暖的擁抱化解了過去的仇恨，而不是訴諸於暴力的殺害。

這一次兄弟的合一，是神復歸攝理中一次重要的勝利，雖然如此，這一個勝利並不算是完全的勝利，因為以掃和雅各的合一，只是象徵性的代表了血統的純潔及淨化。實質上，血統的淨化必須要在母胎（子宮）裡就被完成，這也就是為何有一個似乎反傳統道德的故事——他瑪的理由。

他瑪也像利百加一樣，是站在墮落之夏娃的立場，以此方式來瞭解他瑪，才有可能瞭解為何耶穌被降生於她的後代血統，即猶大的氏族之中。

相信大家很多都已經讀過有關於他瑪懷孕生下雙胞胎的故事，他瑪與她的公公懷孕，生下了一對雙胞胎法勒斯與謝拉。聖經裡面告訴我們，這兩個孩子為了爭奪長子權，甚至在母親的肚子（子宮）裡就開始鬥爭了。他瑪臨產的時候，謝拉的手先伸出來，於是接生婆將一條紅帶子繫在謝拉的手腕上，接著，他的手又縮回去了，結果先出來的是較小的法勒斯，他贏得了長子權。因此，即使在母胎出生之前，該隱和亞伯的位置也要被復歸，從這點也可以知道，為何以色列民族可以被立為選民來迎接彌賽亞的理由。

以傳統道德的眼光來看利百加和他瑪的行為，幾乎是最值得懷疑且無法令人接受的，但為何神可以祝福她們呢？直到今日，這都是聖經中一直未能解開的謎。現在，我們可以清楚地知道，神必須要將祂的血統從撒但中分立出來，以此耶穌才能被生下來。以一個純潔的、真愛的血統為

起點，以色列民族才可以從此繁衍開來。「以色列」就是勝利的意思，利百加和他瑪的勝利就是血統淨化轉換為神血統的勝利。

馬利亞冒著生命危險的路程

猶大的家系血統經過好幾代的發展，已經從氏族、社會擴大到國家，延續了相同的血統，馬利亞即是被誕生在一個二千年後的以色列家庭裡。

馬利亞負有相同的責任，即藉由償付應當的蕩滅並且復歸長子權，使家庭中、氏族中和國家中立於該隱和亞伯立場的人合一。馬利亞感應了神的呼召，即使在衆人眼中，她被視為背叛父母和她的未婚夫約瑟，她仍情願地按照神的意思懷孕了耶穌。在當時的習俗，女子還沒有結婚就有了身孕，是要被亂石打死的，然而，站在亞當立場的約瑟，勇敢地保護他的未婚妻，拒絕遺棄處於困境的馬利亞。

由於馬利亞的堅貞信仰，加上祖先利百加和他瑪所努力的功蹟，使得撒但無法在馬利亞的胎中搶奪耶穌是神的兒子之主權，這正說明了耶穌是在神完全直接的血統之下，以神真正的兒子之立場所誕生下來的。因此，耶穌是在人類墮落血統純潔的轉換之下，第一個神所盼望誕生下來的寶子，這也是為什麼耶穌是聖人中的聖人，是真血統的祖先。耶穌的誕生更是代表著國家性舊約時代之結束，並且是世界性新約時代的開始。

馬利亞當時是站在復歸墮落夏娃的立場，必須要設法建立耶穌和施洗約翰之間的合一；此

時，耶穌是站在亞伯的位置，而比他大的堂兄弟施洗約翰則是站在該隱的位置。他們兩人的合一是爲要使以色列人相信耶穌就是彌賽亞的絕對必要條件。

施洗約翰年紀比較大，他有廣大的追隨者並且受到很高的尊敬。當耶穌向門徒說明白的告示，施洗約翰就是那一位要履行舊約中所預言的先知以利亞之使命，即「修直主的道路」的人。

但施洗約翰是否盡到神旨意中所應做到的角色呢？在路加福音所告訴我們的，施洗約翰是「帶著以利亞的心志和能力」來臨。然而，施洗約翰否認他是以利亞，並且懷疑耶穌是否就是彌賽亞——即使這之前當他在約旦河爲耶穌施洗時，曾明白的見證過耶穌就是神的兒子。施洗約翰是當時極受尊敬的宗教人物；反之，耶穌被視爲只是一個窮木匠家庭出生的私生子，如果没有施洗約翰的支持，耶穌想要猶太人民相信和跟從是不可能的。由於施洗約翰的不信，耶穌一人獨自行走艱苦的路程來見證他自己。

如果施洗約翰盡到了他的責任，他就能幫助耶穌達到以色列民族的宗教領導者的地位，然後，站在亞伯立場的猶太教和站在該隱立場的以色列國，便能夠以耶穌爲中心而達到合一。如此的成就將爲這羔羊的婚宴備好基台。在這基台上，耶穌將能夠站在全人類真父親的立場上，而他的新娘將得以站在全人類真母親的立場上。

在不到七年的期間，他的教示將會世界性地擴展開來，橫掃整個亞洲及羅馬，這些事情在他四十歲之前便能成就了。最後，耶穌和他的新娘將會完成其個人的天國、家庭的天國、宗族的天國，以及國家的天國。

一個未實現的夢

然而，如此榮耀之天的使命卻未能夠實現，這是因為宗教人本身拒絕了耶穌的話，並且迫使他走上了十字架，正如保羅在哥林多前書中所說的：「這智慧世上有權有位的人沒有一個知道的，他們若知道，就不把榮耀的主釘在十字架上了。」

面對著以色列人的不信，耶穌決定犧牲他的生命去完成人類在靈方面的拯救。然而，他必須再臨，這是爲了使肉界或地上界如同在靈界一樣的被拯救之緣故。

這就是爲何通過耶穌，人的心可以與神相近，然而，體卻仍然被罪惡所綑綁。甚至連聖徒保羅都因心與體的矛盾爭戰而感到苦惱，許多偉大的基督教領袖也深深爲此矛盾而感到痛苦。在成約時代的破曉時分，這重要的挑戰便是同時完成靈與肉兩方面的救贖。

因著耶穌十字架之死，左翼與右翼的衝突便出現了。這就像是因著亞當的墮落而該隱與亞伯必須要被分立一般，也像是回教與基督教的出現並且開始鬥爭一般。如此的分立是因著耶穌十字架的死而造成的，所以，基督徒們在耶穌再臨時，必須要爲了統一而努力工作。

統一的使命

爲了再降臨的準備，神需要一個世界性之該隱、亞伯合一的基台，如此的安排是經由環繞著第二次世界大戰的事件來成就的。同盟國的三個國家：英國、美國及法國，代表基督教國家並且

站在亞伯的立場。軸心國的德國、日本及義大利，在國家軍國主義的影響下，是站在該隱的立場。這場戰爭代表著亞伯、該隱的衝突，其範圍已擴大到世界性的層面上。

很快地，在同盟國勝利後，以基督教為中心的世界和平運動將會向前邁進一大步。以著英國是站在世界性夏娃的立場，而美國與法國分別是站在亞伯與該隱的立場，這些同盟國國家是正站在準備迎接主再降臨的位置上的。

雖然有著這樣的預備，神的使命在那時仍然未能成就。神的代身來到世上並且傳達神的話語，然而，他卻遭受了無數的迫害及近乎全世界性的誤解，這與耶穌兩千年前的情況是相似的。就像是在耶穌時代，仰望著天，等待著乘著火馬車降臨之以利亞的猶太人一般，現今的基督徒也是仰望著天，期待著耶穌乘著空中的白雲而再臨。

在啓示錄中，耶穌向使徒保羅揭示，當他再來時，將要以一個新的名字來到。這預示著耶穌將要通過另一個人再臨，就如同以利亞所做的一般。

在那關鍵的時刻，神指示我將新的真理帶給韓國的基督徒。然而，韓國的基督教領袖無法接受我，這如此卑微的年輕人就是被召命來傳達這新信息的可能性。因為新約時代是舊約時代的延長，他們無法相信耶穌再臨時，是以著一個人的樣式被誕生於這地上，就像是在耶穌時代時，猶太人無法相信耶穌是以著肉身被生在這地一般。

如果我與基督徒們在那時便已合一的話，天國將早已在這地上並在天上建立起來了。從一九四五年到一九五二年的七年中，新約時代將已結束而全世界將在神的攝理之下和諧統一了。

一條充滿荊棘的道路

但是，這些宗教領袖非但沒有與我合一，反而開始嫉妒起跟隨我的人數日益增加，他們不等我把話講完便盲目的反對我。他們甚至對我散布惡意的謊言：性雜交、貪婪等，這與我所教示的完全相反，他們便用此來暗殺我的人格。

爲了再臨的目的，神已擴展了整個基督教，並且建立起強大的基督教國家，如美國。無論他們相信與否，那些在韓國的牧師便代表著基督教全體。在第二次世界大戰後，由於美國及全世界所有的基督教都失敗於與我的合一，於是他們的力量便開始衰敗而道德亦日益頽廢。

在第二次世界大戰後，美國基督教已站在亞伯與該隱合一的勝利基台上，這是迎接主再臨的成熟時機。然而，迎接失敗了，並且全世界都反對我所做的一切，因此，我被驅逐到曠野中。我被迫降到最低的位置並且一切從頭開始。

接著，冷戰時代便開始了。這世界再次被分立爲該隱與亞伯兩大勢力圈，就像是在第二次世界大戰時一樣，如同耶穌被釘在十字架時，其左邊的強盜否定耶穌一般，共產主義否定了神而代表著該隱型的世界；而基督教民主國家相信神的存在，是代表耶穌右手邊的強盜以及亞伯型的世界。

當彌賽亞再臨時，使兩大敵對的集團合而爲一是神所盼望的，這也就是爲何我要動員我的教會，幫助右翼之自由世界與左翼之共產世界解決其間衝突的理由。此外，我們亦以著調停者的身

份代表基督教與猶太教而工作著，使其能與我們回教的弟兄姊妹和好。

在冷戰期間，爲了重新建立迎接彌賽亞的基台，我努力爭戰著去打破個人的、家庭的、宗族的、國家的、世界的，以及天属性層次的阻礙，這至少需要四十年的蕩滅期間。由於我不可能活到四千歲或四百歲，我知道我必須在四十年內蕩滅復歸所有的歷史。在這四十年期間，我復歸了耶穌前的四千年歷史以及創世以來的六千年歷史。當這蕩滅條件還清之後，冷戰便經由該隱與亞伯國家的合一而結束了。這事是由統一教會一九八八年在漢城奧運時所成就的，那次全世界共有二百六十個國家來到韓國。

數十年來，我一直被人們所誤解，有三年的期間，我被監禁於北韓的共產集中營。爲了做神的工，我前後共六次被不當的關入了監獄。甚至新聞媒體報導也把我醜化爲一個爲了自己的利益而把年輕人洗腦的怪物。當我說文牧師是這世上受到最多迫害的宗教領袖時，有誰能夠否認呢？每當我思想到神看著他所差來的使者，一次又一次遭到反對時的痛苦，我的心真是破碎了。我唯一的願望是能夠安慰神的心情，然而，我發現反而是神——祂總是一直在安慰著我。

爲了復歸過去的失敗，包括舊約時代及新約時代，我已經行走了蕩滅復歸的道路。韓國可比喻爲舊約時代，而美國這幾乎全爲基督徒公民的國家則可比喻爲新約時代。在開始的二十年，以著代表以色列的韓國及代表猶太教的統一教會爲中心，我行走著蕩滅舊約時代的道路。站在此事工的基台上，我在國家的基準上，於一九六〇年樹立了真父母的聖婚。之後，在一九七一年，我妻子和我來到了美國，在來到美國後的二十年，我行走結束新約時代並開啓成約時代之蕩滅的道

路。由此，我建立了真家庭，成為以神為中心的真愛、真生命及真血統的根源。

為何美國在天的攝理中，具有其重要的地位？這是因為她與基督教、猶太教以及回教都有緊密連結的緣故。

雖然美國摒棄並反對我的工作，我妻子和我仍然持續地為了使美國能夠瞭解其責任分擔而努力禱告著。我們真誠的期盼，美國將不再犯同樣的錯誤。如果她失敗於與神的合一，將會導致需要償付更多的蕩減條件，並且美國將喪失掉神對這個偉大的國家所賜予的祝福。因此，我的統一運動將會為了大力幫助美國，增強她的靈力，並且協助她能與神的盼望合一而努力。

羅馬人認為全世界只為了羅馬而存在的，她並不瞭解神樹立她的原因，是希望她能與彌賽亞合一，並且要服侍這個世界的。

在今天，美國面臨著同樣的處境，人們必須瞭解到：神祝福美國，並非是只為美國的利益而祝福她，而是為了要能祝福全世界的緣故。美國清教徒的祖先來到此地並非是為了財富，他們來到此地是為了能服侍神。如果美國忘記了她是為何被祝福的話，那麼，她的祝福將會終止，而且她也將會滅亡。我極力想阻止這事的發生，我必須要拯救美國。

二十一年來，我在這個國家奮鬥著，努力將神的訊息傳達給美國人民。美國的領袖們、傑出的基督徒，以及這世上其他的領導人物，對於推動塑造未來的力量都只有模糊的概念，因此，他們所能給予的，只有少許洞察力的希望或指引。在這混亂的時代，人類正渴求著尋找真理的方向及目標；然而，美國及全體的基督徒都沒有充滿自信的答案。神已認定我是能瞭解包含祂的整個

攝理歷史動力的人，因此，我知道人類所必須行走的方向，而且我在神的幫助之下，將引導著世人到達那裡。

統一教會所提供的解答

神向我所揭示的真理都包含在原理講論中。原理講論以著神攝理的觀點來看人類的歷史以及聖經的典故，並且解開了數千年來一直未能解開之間題。只要是誠心研讀原理內容的人，都會發現到，原理是來自於神的真正禮物，同時，為我們現今社會所面臨的問題提供了唯一的解答。甚至在前共產蘇聯，蘇維埃的領袖及數以千計的年輕人，在研讀我的教導後，即發現他們的生命獲得更新。從共產教條主義的壓迫中，被完全釋放自由後，他們對於引導他們國家屬靈的真理非常渴求的。在俄羅斯的課堂上，我們的會員在教導著「神主義」或「頭翼理念」的浪潮，這趨勢正日益擴大著。

有無數其他的見證，顯示原理帶給年輕人希望與新生命的力量。去年於韓國，我們舉行了一場三萬對祝福的結婚典禮，所有參加的人都將他們的生命獻給對方、神和世界。今日很多的家庭，父母無法有效地指導他們的孩子，特別是有關愛和婚姻內方面的內容。然而，我的妻子和我把一百三十一個不同國家的年輕人帶領在一起，並劃時代地實現了他們最寶貴愛的夢想，在這現代世界中，的確算是一項偉大的奇蹟。未來，當人們開始瞭解到這些寶貴家庭的價值與特質時，數以百萬的人將會來尋求如此的婚姻。通過他們，神可以復歸已被撒但破壞的家庭。如此被復歸

之以神爲中心的家庭，正是理想國家和世界基台。

女性的重要角色

我親愛的朋友們！當耶穌教導彌賽亞的再臨時，他說了一個關於等待新郎的童女的比喻。依據啓示錄，基督教扮演著新婦的角色，而代表基督教的美國，亦可視為一個新婦的國家。

因此，美國必須負起建立一個新郎能夠被接受的世界性統一的基台。這意謂著男人和女人本然位置的復歸，成爲復歸的亞當和夏娃，達到真正平等的領域。在這復歸歷史的轉捩點上，必須有一位立於真母親立場的女性，來預備這個世界以迎接真父親。

當基督教第一次失敗於遇見她的新郎，神的攝理延長了四十年，直到一九九二年爲止。在這期間，我工作並祈禱了數十年之久，爲要帶來韓國、英國、美國、法國、日本、德國和義大利的合一。

這就是爲何在一九九二年四月，我的妻子和我創立了世界和平婦女聯合。去年，我的妻子以真母親的立場，訪問了這七個國家，以及俄羅斯和大洋洲。她將這些國家的婦女聚集在一起，召開了世界和平婦女聯合大會，透過這事件，從二次世界大戰後分立的世界性該隱和亞伯國家合一起來，迎接了真母親，並再次樹立起迎接真父親的基台。

藉著這個基臺，我的妻子和我現在站在世界性的基台上，成爲第一個真父母。當世界進入成約的時代，我們將可再次與神同住。

在這歷史的轉捩點上，我們必須於世界性的基準上，實踐以神為中心之個人心與體的合一。

為了加速完成這事，我們已經創立了兩種執行世界和平的組織。「世界和平宗教聯合」代表著這世界的心，實現了以神的愛為基礎，整合世界上所有宗教之內的使命。另一方面，「世界和平聯合」象徵著這世界的體，尋求和政治、經濟、傳播、學術和科學領域之指導者們一起建立理想社會之外的使命。

完成家庭的基台

在過去四十年期間，我打破了所有撒但的障礙，不僅到過地上界，還包括靈界的各種不同的部份，越過了許多世界性和國家性的障礙，現今已回到了家庭的基準。

經由蕩滅法則，世界上所有的問題，都將藉著建立以神的真愛為中心之家庭的理想，而予以解決。

展望未來之縱的愛的遠景，亞當和夏娃只要能發展出他們自身的四種愛：子女的愛、兄弟姊妹的愛、夫妻的愛和父母的愛，便可直接與神連結。

因此，亞當和夏娃原本早該完成以神的真愛為中心的四個領域：完成的子女，完成的兄弟姊妹、真心相愛的夫妻，以及完美的父母，他們應已建立完成的家庭。

亞當和夏娃應當成為他們家庭的模範。他們的子女將視他們的父母為理想之模範，他們將成為如同父母愛他們般彼此相愛的兄弟姊妹。他們將結成一對如同他們父母之夫婦關係般的夫妻。

最後，生出他們的子女，他們將建立另一個完成的家庭，與他們的父母完全相同。

藉著建立理想穩固的家庭，完成父母和子女、兄弟和姊妹、丈夫和妻子間縱的與橫的合一，我們最終能夠建立起地上及靈界天國之永恆基礎。至此，世界上所有的家庭來自於同樣以神為中心的祖先——亞當和夏娃，將擁有像神一樣的同等價值。

彌賽亞理想的延伸

各位女士、先生，成約時代的來臨，是來到彌賽亞的延續——亦稱宗族彌賽亞——要完成拯救世界所有一切工作的時候。一旦完成家庭的彌賽亞，就可提昇至宗族的彌賽亞。在成約時代，母親的角色將變得格外重要。她必須結合她的子女與丈夫，並使得她的家庭跟真父母連結起來。如今，我們已派遣數以千計的宗族彌賽亞宣教師到世界各地。很快地，家庭本然的理想將在全世界各地實現。

在完成的家庭中，祖父母將代表神站在理想的國王與皇后的立場，而父母即代表人類站在國王與皇后的立場，子女則代表所有的子孫站在王子和公主的立場，當這三代合一時，就能夠結合過去、現在與未來於和諧中同住。

各位女士、先生，我很榮幸能夠站在向各位宣佈人類第一個真家庭的實現。我妻子和我，以及十三個子女和二十四個孫子女，完全奉獻致力於侍奉神和全人類。我們在這三代同堂的家庭裡，已在家庭的層面上，成就了在聖經中所提到的「生命樹」之中心的根、中心的幹與中心的

芽。我們誠心盼望，你們能夠藉著加入與我們一起建立理想國家與世界之努力，象徵性地與這血統接枝，這標誌著成約時代的開始。

成約時代是與神同住的時代。為了實現這理想，我們必須達成心與體之間，父母與子女之間，以及夫妻之間的合一。如此，我們才能建立一個以神的愛為中心之理想家庭。

在這基台上，我們必須盡一切努力來實現一個理想的民族，理想的國家與理想的世界。自此將誕生一個真自由、和平、幸福以及永恆盼望的世界。

我衷心盼望所有的基督徒與一切其他宗教的善男信女們，以及全世界的所有人們，都能夠以同樣的心情來瞭解這信息，並且藉著支持贊助此一神的攝理旨意，我們都能夠一起達到神的永遠祝福之地。

願神祝福你們以及你們的家庭！

謝謝各位！